
ЛЮТИЙ 2024 РОКУ

З OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVÁ JIČÍN
КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма за адресою 

www.odboryautosvetla.cz , електронна поштаjana.hudakova_ext@plasticomnium.com

, pavel.zeleny_ext@plasticomnium.com

ПЕРЕГОВОРИ ПОЧАЛИ
повідомляємо, що 25 січня 2024 року відбувся перший раунд колективних переговорів між керівництвом PO 
Lighting Czech, s.r.o. та представниками профспілкової організації ZO OS KOVO, а саме щодо Загальної частини та 
Заробітної плати та пільгова частина Колективного договору.

Членами комітету для переговорів від керівництва компанії є: 
Девід Сінчолл, директор з операцій у регіоні EMEA Якуб Юрічек, 
директор з персоналу в регіоні EMEA
Петро Свобода, директор заводу Новий Їчін 
Бартош Макфорд, директор заводу Рихвальд 
Якуб Вондра, менеджер PD CR
Радка Козакова, менеджер з управління персоналом та заробітної плати

Членами переговорної комісії представників профспілки є: 
Павел Зелений, голова ZO OS KOVO в Нове Їчині
Радек Вашічек, голова ZO OS KOVO в Рихвальді Ян 
Орліта, завод Новий Їчін
Богуміл Лев, завод Nový Jičín Jana 
Hudáková, завод Nový Jičín Marie 
Konečná, завод Nový Jičín Michal 
Pospíšil, завод Rychvald Vítězslav 
Páter, завод Nový Jičín
Міріам Фоксова, адвокат RP OS KOVO Ostrava

Обговорювані теми:
Девід Сінколле поінформував присутніх про прогноз виробництва автомобілів у Європі, розвиток 
обсягів і продажів у найближчі роки та стратегічні проекти на найближче майбутнє.
Про нові програми повідомили Петро Свобода та Бартош Макфорд.
Обидві сторони взаємно обговорили подану пропозицію профспілки та зустрічну 
пропозицію роботодавця.
Наступний раунд колективних переговорів відбудеться у четвер, 8 лютого 2024 року.

ПОДАТКОВА ПЕРЕВАГА
Кожен член профспілки сплачує членський внесок у розмірі 1% чистої місячної заробітної плати, тим самим сприяє існуванню та роботі 

профспілки. Тепер ви можете отримати податковий кредит. Для профспілкових діячів відрахування буде здійснюватися автоматично 

відділом нарахування заробітної плати. Якщо ви самостійно подаєте податкову декларацію в FÚ, ви отримаєте підтвердження про суму 

сплачених членських внесків, яке ви можете запитати електронною поштою або прийти до профспілки особисто.
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КОНФЕРЕНЦІЯ 14.02.2024

КОНФЕРЕНЦІЯ ВІДБУДЕТЬСЯ В СЕРЕДУ 14.02.2024 З 15.00 В ГОНОЧНОМУ КЛУБІ

ПРОГРАМА:

15.00 початок, обрання пропозиційної та мандатної комісії

15.05 звіт спостережно-ревізійної комісії

15.10 Ознайомлення з виконанням бюджету на 2023 рік та пропозицією бюджету на 2024 рік

15.15 проект змін до Господарського кодексу

15.20 Звіт мандатної комісії та затвердження бюджету на 2024 рік, внесення змін до Господарського кодексу.

15.25 звіти про діяльність нашої організації за 2023 рік

15.30 виступ представників керівництва компанії POL, гостей, дискусія

16.15 Проект резолюції конференції та її затвердження, завершення роботи конференції.

На конференцію запрошуються представники керівництва компанії.

ПРОСИМО СТУВАРДІВ СЕКТОРІВ, ОБЕРТЕ ДЕЛЕГАТІВ НА ВАШІ РОБОЧІ МІСЦЯ

У СПІВВІДНОШЕННІ 1 : 20 НАДАТИ СПИСКИ В ПИСЬМОВІЙ ФОРМІ ДО ЗВ ОС КОВО

ДО 02.08/ особисто або на електронну адресу jana.hudakova_ext@plasticomnium.com

ВНЕСКИ НА ЛИЖНУ ПІДГОТОВКУ
Оформити внесок у ЗВ ОС КОВО можна до 31 березня
на лижну підготовку, організовану школою. Ви можете знайти форму підтвердження заявки 
в скриньці KOVO на сторожці або на веб-сайтіwww.odboryautosvětla.cz

Як запит ми також приймаємо підтвердження участі, видане школою, яке повинно містити 
інформацію про оплату навчання, ім’я дитини, місце проживання та дату навчання. Ми 
надсилаємо внесок до 1500 чеських крон на вказаний вами рахунок

для підтвердження. Кінцевий термін перерахування внеску на рахунок 1.4.

ВИНАГОРОДА ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ
Донорам виплачується одноразова винагорода в розмірі 500 чеських крон за 4-9 пожертвувань протягом календарного 

року та 1000 чеських крон за 10 і більше пожертвувань протягом календарного року. Оплата відбуватиметься на підставі 

подання квитанцій про сплату податків. Виплата за 2023 рік буде здійснена в січні та лютому 2024 року. Винагорода 

призначена за пожертви у 2023 році, а виплата закінчується 28 лютого 2024 року.

Просто надішліть електронною поштою та вкажіть номер рахунку.

ПУТІВКИ ДЛЯ ЧЛЕНІВ ПРОФСПІЛКИ
МИ ЩЕ ВИДАЄМО ВАУЧЕРИ НА ВАРТІСТЬ 1500, ЗГІДНО З 
ЕКОНОМІЧНИМИ ПРАВИЛАМИ, ВАУЧЕРИ, НЕ ОТРИМАНІ ПІСЛЯ 
29.02.2024, БУДУТЬ ВТРАЧЕНІ НА КОРИСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ.
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ПОСТІЙНИКИ НА 2024 РІК
Випуск абонементів завершився у середу, 31 січня 2024 року.
Абонементи до Басейну в Копршивнице, Басейну Новий Їчин і Сауни Новий Їчин, Абаціє Новий 
Їчин і SAK Studénka ще можна отримати в касах об’єктів (на ім’я та персональний номер=пароль) до 
кінця лютого щонайпізніше.
ПРОСИМО ВАС ДОТРИМУВАТИСЯ ТЕРМІНУ ЗАВОЗУ ЗАМОВЛЕНИХ 
ПОСТІЙНИКІВ. ОБМІН НЕЗІБРАНИХ ПОСТІЙНИХ:

НИЖНЯ МОРАВІЯ 19.2.2024
Понеділок, 19 лютого 2024 р. (весняні канікули в Нью-Джерсі)

Подорож розрахована на всіх, хто любить зимові види спорту/лижників, лижників, дітей на бобслеях...

Курорт Dolní Morava Relax & Sport (740-1140 м) лежить у красивій 
гірській долині під вершиною Краліцького Сніжника (1424 м) і з 2011 
року є одним із найсучасніших курортів Чехії. Цей новий сучасний 
гірськолижний курорт пропонує відвідувачам чудові умови для катання 
на лижах і сноубордах разом із усіма зручностями додаткових послуг, 
таких як паркування, харчування, проживання та розваги прямо на 
схилах. У районі є нові транспортні засоби – 2 чотиримісні канатні 
дороги, 100% засніжені та широкі схили, під’їзні дороги та нова техніка 
для формування схилів. Для найменших лижників є просторий дитячий 
лижний парк з конвеєром, каруселлю, канатною дорогою та безліччю 
казкових героїв.

Нижня Морава – це не тільки лижі, тут розважаться навіть нелижники. Санна 
траса та багато інших розваг є великим хітом і розвагою.
Скільки ви будете платити?

Член профспілки та його родичі (загалом не більше 4 осіб) 100 чеських крон/особа 

Не член профспілки та його родичі (загалом не більше 4 осіб) 150 крон/особа

Ціна включає в себе : транспорт автобусом

Від'їзд :у понеділок, 19 лютого, о 6:15 ранку з автостоянки на вул. Югославській. Орієнтовне повернення о 18:30.

Ви можете зареєструватися з негайною оплатою (не повертається) з понеділка, 6 лютого. - поки автобус не заповниться.

БАДМІНТОН 03.02.2024
Спорткомісія організовує 2-й щорічний турнір з бадмінтону. Запрошуємо всіх 
працівників – прихильників цього виду спорту, незалежно від успішності. Спочатку 
відбудуться одиночні змагання, потім, якщо вистачить часу, відбудуться і парні. Подія 
відбудеться в суботу, 2 березня 2024 року, з 9 ранку на кортах в Еббі, штат Нью-Джерсі. 
На всіх бажаючих будуть частування та найкращі ціни. Надсилайте заявки 
електронною поштоюlenka.zurkova@plasticomnium.com до 13 лютого 2024 року.

БОУЛІНГ 27.03.2024
У середу, 27 березня, відбудеться командний турнір з боулінгу. в Копршивниці. Ми прийматимемо заявки лише з 
4.3. Ми також опублікуємо більш детальну інформацію в березневих бюлетенях.
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БУКОВИНСЬКІ ТЕРМІНИ 6.4.2024

ПРИЙМАЄМО ЗАЯВКИ З ПОНЕДІЛКА 5.2. ДО ЗАПОВНЕННЯ ВІЛЬНОЇ ЄМНОСТІ СК. ОПЛАТА 
НЕОБХІДНА ПРОТЯГОМ 7 ДНІВ КОЛИ ВИ ПОДАЄТЕ ЗАЯВКУ. РЕЄСТРУЙТЕСЯ, ТІЛЬКИ КОЛИ ВИ НА 100% 
ВПЕВНЕНІ, ЩО ХОЧЕТЕ ПОЇХАТИ В ТУРІ. СКАСУВАННЯ ТУРУ З ПОВЕРНЕННЯМ КОШТІВ ЛИШЕ

НА ОСНОВІ ПРЕЗЕНТАЦІЇ НЕКОМПЕТЕНТНОСТІ. ВИ СТРАХУЄТЕ САМІ -
РЕКОМЕНДУЄМО ЗАСТРАХУВАТИ ПОПЕРЕДНІЙ. Купити 

квитки можна онлайн заздалегідь або на місці.

ЕКСПЕРТ ЦІН ТА ЙОГО СІМЕЙНА ДОПОМОГА. 400 CZK/ОСОБА, ДІТИ ДО 15 РОКІВ 200 CZK 
ЦІНА НЕСПЕЦІАЛІСТА ТА ЇЇ СІМ'Ї ДОДАТКОВО 600 крон/особа, ДІТИ ДО 15 РОКІВ 300 крон
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МАГІЯ ЧЕСЬКОГО СПА 15.-19.4.2024

ПРИЙМАЄМО ЗАЯВКИ З ПОНЕДІЛКА 5.2. ДО ЗАПОВНЕННЯ ВІЛЬНОЇ ЄМНОСТІ СК. ОПЛАТА НЕОБХІДНА 
ПРОТЯГОМ 7 ДНІВ КОЛИ ВИ ПОДАЄТЕ ЗАЯВКУ. Є МОЖЛИВІСТЬ ЧАСТКОВОГО СКОРИСТАННЯ БЕНЕФІТ 

ПЛЮС. ПІДПИСУЙТЕСЯ, ТІЛЬКИ КОЛИ ВИ НА 100% ВПЕВНЕНІ. ЗАСТОСУЮТЬСЯ НА ТУР
СКАСУВАННЯ УМОВ CK.

ЦІНА OBBORÁŘ 4800 крон, а його джентельмен 5500 крон
НЕЕКСПЕРТНА ЦІНА 6400 крон, в т.ч. 7200 крон

ТУРИСТИЧНИЙ ТУР – HRUBÝ JESENIK 11.5.2024
У суботу 11 травня 2024 року ми плануємо одноденну туристичну поїздку до Грубого Єсеніка. Ми готуємо для вас 
маршрути. Ціна туру 150 крон профспілковий діяч, члени його сім'ї по госп. замовлення максимум 3 осіб (150 крон/
особа). Непрофесіонали та їхні родичі 200 крон/особа.
Заявки приймаємо з понеділка 5 лютого до заповнення автобуса з оплатою в день замовлення - 
готівкою або на рахунок 1766212319/0800. Повернення оплати тільки при пред'явленні листка про 
хворобу.

ТУРИСТИЧНИЙ ТУР – ПЛОТИ ПО МОРАВІЇ 1.6.2024
У суботу 01.06.2024 сплавлятимемося річкою Морава. Захід розрахований на всіх дорослих та дітей віком від 10 
років, які хочуть спробувати свої сили у спуску по річці під професійним керівництвом. Нас чекає 5-годинний 
круїз. Не обов'язково мати досвід - все заздалегідь пояснять інструктори. Після прибуття до пункту призначення 
буде можливість підкріпитися в таборі та посидіти біля вогнища з гітарою.
Ми опублікуємо більше інформації, ціни та реєстрацію в березні.
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КУЛЬТУРА – ПРОДАЖ КВИТКІВ
Тур Хабера та команда – Острава 14.12.2024 
Lord of Dance – Острава 2.6.2024

У понеділок 12.2. продажі почнуться для цих двох подій .
Ми придбали квитки (обмежена кількість відповідно до 
бюджету) в сектор B3 вартістю 1290 чеських крон. Ви можете 
придбати квиток лише за однією з цих пропозицій. 
БАЖАЮЧИМ НЕОБХІДНО ПРИЙТИ ОСОБИСТО ЗА КВИТОКОМ.
Всього профспілковий діяч може купити квитки 1+1. ціна 1500 крон. При купівлі одного квитка ціна 750 крон. 
Непрофесіонал може придбати вхідний квиток. 1+1 загальна ціна 2000 крон. Купуйте один запис. ціна 1000 крон.

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК
ПОДАТИ ЗАЯВКУ, ЯКЩО ВАШЕ РІШЕННЯ 100%, ПРИ ПОДАЧІ ЗАЯВКИ НАМ ПОТРІБНА ДАТА НАРОДЖЕННЯ ВСІХ 
ОСІБ, ЯКІ ПОДАЮТЬ ЗАЯВКУ (ЧЛЕНІВ СІМ'Ї). ВИ МОЖЕТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА ОДИН ВІДПОЧИНОК. НА 
ОСНОВІ НЕГАТИВНОГО ДОСВІДУ МИНУЛИХ РОКІВ, МИ МАЄМО ЗМІНИТИ СИСТЕМУ ПОДАЧІ ЗАЯВ, ЩО БУДЕ 
МОЖЛИВО ЛИШЕ ОСОБИСТО АБО ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ. ЗАЯВА = КОНТРАКТ З CK, ДО ЯКОГО 
ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ТА СКАСУВАННЯ, НАДАНІ CK.
ЗАЯВКИ НА ВСІ ВІДПОЧИНКИ ПРИЙМАЮТЬСЯ ДО 15.02., ПОТІМ КОМІСІЯ ВІДПОЧИНКУ ВІДБИРАЄ 
УЧАСНИКІВ ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛУ ОТДОРІВ, ПРО КОГО БУДЕ ПОВІДОМЛЕНО (електронною 
поштою), А СПИСКИ БУДУТЬ ПУБЛІКОВАНІ В БЕРЕЗНІЙ ОПІКУНІ. ВИПЛАТІ ЗА ВІДПОЧИНОК БУДУТЬ 
ВНЕСЕНІ 20.04.
Ви можете знайти плакати з пропозиціями СІЧЕНЬ 2024 | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - профспілка 
(odboryautosvetla.cz)
ХОРВАТІЯ автобусом - можливість платити (ЧАСТИНА ВАРТОСТІ) Вигода плюс. 
Для відпочинку в Хорватії ви обираєте самі дату.
BRIST HOTEL RIVA – готель на пляжі з напівпансіоном - виїзд у п'ятницю (дати субота-субота) 
DRVENIK HOTEL IVANDO – готель з напівпансіоном - виїзд у п'ятницю (дати субота-субота) ČIOVO 
RUŽA – пансіон з напівпансіоном - виїзд о Понеділок (дати вівторок-вівторок)
АВІАТУРИ в запропоновані дати:
РОДОС - Готель VIRGINIA FAMILY RESORT****, все включено БОЛГАРІЯ – 
Приморсько, все включено, Готель SVETI DIMITAR**** БОЛГАРІЯ – Кітен, 
все включено, Готель KAMENEC **** ТУРЕЧЧИНА – Аланія, все включено, 
Готель KLEOPATRA ROYAL ДОЛОНЯ****
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RECONDICE 2024
Ви можете вибрати одне з трьох місць для проживання: Kostelec u Zlína, Jeseník Spa Priesznitz і Harmony у 
Bystřice pod Hostýnem. Ми організуємо проживання для вас і одного члена сім'ї, який оплачує пакет за 
погодженою знижкою на місці проживання. (ви можете знайти ціни та пакети
наwww.odboryautosvetla.czІнформація за місяць за листопад) 
ПОРЯДОК БРОНЮВАННЯ:
ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС У СПА
ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПОДАЙТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ 
ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ ДОГОВОРОМ ВИ ЗОБОВ’ЯЗАНІ ПІДТВЕРДИТИ ЙОГО ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ ПОДАТИ 
ЗАЯВКУ З БЕЗПОВЕРННИМ ДЕПОЗИТОМ НЕ ПІЗНІШЕ ЯК ЗА 5 ТИЖНІВ ДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ. ВИ ПЛАТИТЕ 
заставу, що не повертається - не член профспілки 2000 чеських крон, член профспілки сплачує заставу 1000 чеських крон 
(друга 1000 чеських крон субсидується з коштів профспілки).

ТЕАТР БЕСКИД
Приймаємо замовленняз вівторка 6.2. з 6:30 ранку . – ОСОБИСТО АБО ЗА ТЕЛЕФОНОМ 556623395

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ
ДОВІРНИКИ 1.3., 5.4., 3.5., ЗБОРИ 
ЗВ 6.2., 20.2., 5.3., 19.3.
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ПРИСУТНІСТЬ ПРОФІЛКИ – ЗАЛ M8, M2, M13
Якщо у вас є до нас прохання, наприклад, вручити новий профспілковий квиток, вирішити проблему, надати консультацію в 

галузі трудового права або ви бажаєте, щоб ми взяли участь у зборах колективу, вам необхідно повідомити нас за тел. номер 

556623395 або електронною поштою, принаймні за день.

ДЛЯ ПОДАЧІ ПІДТВЕРДЖЕНЬ, ЗАПИТІВ скористайтеся скриньками на воротарах, позначте свій запит номером особи, ім'ям 

та номером рахунку у випадку внеску.

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПЕРЕВАГИЗА ЧЛЕНСТВО В ПРОФСПІЛКАХ
ВНЕСОК ЗА ОКУЛРИ в розмірі 500 чеських крон (медична заявка на ім’я члена + підтвердження оплати) 
ВНЕСКИ НА ЛІТНІ ТАБОРІ, КОНЦЕНТРАЦІЇ, ТАКОЖ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ НА ПРИРОДНІ ШКОЛИ, АДАПТАЦІЙНІ 
КУРСИ, внесок у розмірі 1500 чеських крон. (внесок в одну з цих подій)
ВИНАГОРОДА ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ, за 4-9 пожертвувань протягом календарного року, одноразово 500 крон,

за 10 і більше зборів винагорода 1000 чеських крон (оплата січень-лютий наступного року на підставі пред’явлення 
податкової квитанції або картки збору донорів, оплата за 2023 рік почнеться в січні 2024 року) ВНЕСОК У ЛИЖНИЙ 
КЕМПЕР – 1500 чеських крон
ВИНАГОРОДА ЗА РЕКОМЕНДАЦІЮ НОВОГО УЧАСНИКА – ваучер на пальне на 500 чеських крон ПОДАРУНОК 

НА 50 ТА 60 РІЧНІЙ ЮВІЛЕЙ – 2000 чеських крон

ПОЖЕРТВА ПРИ ВИХОДІ У ЧЕРЕЗ РЕОРГАНІЗАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ ІНВАЛІДНОСТІ АБО ВИХОДУ НА ПЕНСІЮ - 
сума залежить від тривалості членства в спілці (1000-5000 крон)
РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР - вартість 1500 крон
ПРОГРАМА T-MOBILE – пільгові тарифи для учасників та їх сімей, інформація в офісі. ВНЕСОК У БОУЛІНГ АБО 
СКІНИ, ЗА ПРЕДСТАВЛЕННЯМ ПАРАГОНУ (500 крон/рік) ВІДШКОДУВАННЯ КВИТКІВ У ЗООПАРК, член спілки + 
партнер та діти до 15 років (макс. 500 крон 1*рік) ВЕСІЛЛЯ ЧЛЕНА ПРОФІЛКИ, подарунок від спілки 2000 крон. 
Копія свідоцтва про шлюб.
НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ ПРОФСПІЛКАМ, пожертва від профспілки 2000 крон проти оригіналу 

квитанції на товари для дитини разом із копією свідоцтва про народження.

ПРИ ВІДВІДУВАННІ ДОВГО ХВОРИЛОГО (мін. 2 міс.) ЕКСПЕРТ. На основі PARAGON (МИ НЕ 
ПРИЙМАЄМО ПОКУПКИ В ПРОДУКТІВ) буде виплачено до 500 крон, максимум 2 рази на рік. 
Візьміть форму перед візитом у профспілці, на сайті або у «В».
ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ - ви записуєтеся на прийом до нас, консультація завжди в 1-шу середу місяця.

ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ??

Odbory plus - портал переваг і знижок Портал 
переваг, повний переваг | www.odboryplus.cz
Огляд внесків, подарунків та пільг ви можете знайти в Господарських правилах на сайті спілки, або в огляді 
за посиланням: ЧОМУ БУТИ В СПІЛЦІ | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - профспілка (odboryautosvetla.cz)

ЯКЩО ВИ НЕ ОТРИМАЄТЕ ЦЮ ІНФОРМАЦІЮ ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ, БУДЬ ЛАСКА, НАДІШЛІТЬ НАМ ПОТОЧНУ ЕЛЕКТРОННУ ПОШТУ, І 

МИ ВКЛЮЧИМО ЇЇ ДО НАШОЇ БАЗИ ДАНИХ

І ЩОМІСЯЦЯ МИ БУДЕМО НАДСИЛАТИ ВАМ УСІ НАДЗВИЧАЙНІ ПОДІЇ, НОВИНИ.

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ КОМАНДИ СЕКЦІЇ
У П’ЯТНИЦЮ 03.01.2024 З 8.00 В ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ЖК ПОЛЬ

Павло Зелений

Голова Загальних зборів
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